
Протокол № 2 

засідання приймальної комісії  

ВП «Лисичанський педагогічний коледж  

Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» 

 

від 26.10.2018 р. 

Присутні: Мінєнко Г. М. – голова комісії, 

директор коледжу 

Члени комісії: 

                                            Тарарива Л. Ю. 

Ігнатуша А. Л. 

Толмачова І. Г. 

Брюховецька О. А. 

Крошка С. А. 

Ляшенко К. І. 

Демченко П. Є. 

Севастянова О. А. 

Пивоварова Г. С. 

Борисенко Л. Л. 

  

Порядок денний 

1. Знайомство з Умовами прийому на навчання для здобуття освітнього-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» у 2019 році. 

2. Виконання плану допрофесійної роботи за жовтень 2018 р. 

 

З першого питання слухали: 

 

Ігнатушу А. Л., відповідального секретаря приймальної комісії,  яка 

ознайомила з наказом МОН України від 10.10.178 № 1082 «Умови прийому 

на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 

спеціаліста в 2019 році».  

Ці Умови є обов’язковими для навчальних закладів незалежно від форм 

власності та підпорядкування, крім військових навчальних закладів (вищих 

навчальних закладів із специфічними умовами навчання) та військових 

навчальних підрозділів вищих навчальних закладів. Порядок прийому для 

підготовки військових фахівців з вищою освітою до військових навчальних 

закладів (вищих навчальних закладів із специфічними умовами навчання) та 

військових навчальних підрозділів вищих навчальних закладів визначається 

Правилами прийому до цих навчальних закладів (підрозділів), які 

розробляються згідно із законодавством. Особливості прийому на навчання 

до духовних навчальних закладів регулюються їхніми статутами 

(положеннями), зареєстрованими у встановленому законодавством порядку. 

На підставі Правил прийому навчальний заклад до 31 грудня 2018 року 

заповнює інформаційні таблиці Єдиної бази. 



Для вступу на основі базової загальної середньої освіти за денною 

формою навчання: 

прийом заяв та документів, передбачених розділом VІ цих Умов, 

починається 02 липня та закінчується о 18 год. 00 хв. 14 липня; 

вступні іспити, творчі конкурси та співбесіди проводяться з 15 липня до 

22 липня; 

рейтинговий список вступників, які вступають на основі вступних 

випробувань (у тому числі, за співбесідою, творчими конкурсами, квотами-1 

та квотами-2), із зазначенням рекомендованих до зарахування формується на 

основі конкурсного бала за кожною конкурсною пропозицією з 

повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати 

освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста за державним або 

регіональним замовленням та оприлюднюється не пізніше 12.00 години 24 

липня; 

вступники, які отримали рекомендації до зарахування, мають виконати 

вимоги до зарахування на місця державного або регіонального замовлення 

передбачені абзацом п’ятим пункту 2 розділу VIII цих Умов до 12.00 години 

29 липня; 

зарахування вступників відбувається: за державним або регіональним 

замовленням не пізніше 12.00 години 31 липня, за кошти фізичних або 

юридичних осіб не пізніше 30 серпня; 

переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення 

осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб на 

основі базової загальної середньої освіти (у межах цих Умов прийому), 

проводиться не пізніше 7 серпня. 

Для вступу на основі повної загальної середньої освіти за денною 

формою навчання: 

реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження додатків до 

документів про повну загальну середню освіту починається 29 червня та 

закінчується о 18 год. 00 хв. 25 липня (за бажанням); 

проведення медичних оглядів та інших доконкурсних процедур, якщо це 

викликано установленими законодавством особливими умовами конкурсного 

відбору за відповідними конкурсними пропозиціями, проводиться до 11 

липня; 

прийом заяв та документів, передбачених розділом VІ цих Умов, 

починається 12 липня, крім військових навчальних закладів (військових 

підрозділів вищих навчальних закладів); 

прийом заяв та документів закінчується:  

о 18 год. 00 хв. 01 серпня для осіб, які вступають на основі співбесіди, 

вступних іспитів або творчих конкурсів;  

о 18 год. 00 хв. 08 серпня для осіб, які вступають тільки на основі 

сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання; 

творчі конкурси проводяться з 28 липня до 07 серпня; 

вступні іспити проводяться з 02 до 07 серпня; 

співбесіди проводяться з 02 до 04 серпня; 



строки прийому заяв, проведення творчих конкурсів, співбесід, вступних 

іспитів, оприлюднення рейтингових списків з повідомленням про отримання 

чи неотримання вступниками права здобувати вищу освіту за державним 

замовленням, виконання вимог до зарахування на місця державного 

замовлення, зарахування вступників на місця державного замовлення та 

виключення з конкурсу на інші місця державного замовлення осіб, які 

вступають на навчання для підготовки військових фахівців, визначаються 

правилами прийому до навчальних закладів. Військові навчальні заклади 

(навчальні заклади із специфічними умовами навчання) забезпечують 

виключення зарахованих на місця державного замовлення вступників з 

конкурсу на інші місця державного замовлення не пізніше 23 липня; 

списки осіб, рекомендованих до зарахування за результатами співбесіди 

та за квотами-2 з повідомленням про отримання чи неотримання ними права 

здобувати освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста за 

державним (регіональним) замовленням оприлюднюються не пізніше 12.00 

години 05 серпня. Вступники, які отримали рекомендації, повинні виконати 

вимоги до зарахування на місця державного замовлення до 18.00 години 07 

серпня, а також подати письмову заяву про виключення з конкурсу на інші 

місця державного замовлення. Зарахування цієї категорії вступників за 

державним замовленням відбувається не пізніше 12.00 години 08 серпня. 

Зараховані особи впродовж 08 серпня виключаються з конкурсу на інші 

місця державного замовлення; 

рейтинговий список вступників, які вступають на основі сертифікатів 

зовнішнього незалежного оцінювання, творчих конкурсів та вступних іспитів 

(у тому числі, за квотами-1), із зазначенням рекомендованих до зарахування 

формується на основі конкурсного бала за кожною конкурсною пропозицією 

з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати 

освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста за державним або 

регіональним замовленням та оприлюднюється не пізніше 12.00 години 09 

серпня; 

вступники, які отримали рекомендації, повинні виконати вимоги до 

зарахування на місця державного (регіонального) замовлення до 12.00 

години 12 серпня; 

зарахування вступників відбувається: за державним (регіональним) 

замовленням не пізніше 12.00 години 14 серпня, за кошти фізичних або 

юридичних осіб не пізніше 30 вересня. 

Для вступу на основі повної загальної середньої освіти за іншими (крім 

денної) формами навчання строки прийому заяв та документів, конкурсного 

відбору та зарахування на навчання, визначаються Правилами прийому; при 

цьому прийом документів закінчується не раніше 7 серпня, тривалість 

прийому документів становить не більше 30 днів, зарахування проводиться 

не пізніше ніж через 15 днів після завершення прийому заяв та документів, 

протягом яких проводиться конкурсний відбір, зарахування на місця 

державного та регіонального замовлення закінчується не пізніше 15 вересня. 

 



Ухвалили з першого питання: 

1. Членам приймальної комісії розробити Правила прийому до 

Відокремленого підрозділу «Лисичанський педагогічний коледж ЛНУ 

імені Тараса Шевченка». 

(Ігнатуша А.Л., Брюховецька О. А.,  

Толмачова І.Г., до 16.11.18)  

З другого питання слухали: 

 

Ігнатушу А. Л., відповідального секретаря приймальної комісії,  яка 

оголосила про стан виконання плану допрофесійної роботи за жовтень 2018 

р.:  

- проведено День відкритих дверей (20.10.18). Всього абітурієнтів 14 

осіб, з них: початкова освіта 4 особи; дошкільна освіта 9 осіб; фізичне 

виховання 1 особа; 

- оновлено список шкіл, головами ц/к розподілено школи області для 

проведення профорієнтації; 

- проведено конкурс есе та малюнків до 100-річчя В. Сухомлинського 

ц/к загальної та дошкільної педагогіки і психології. Всього взяло 

участь 58 школярів, з них 2 абітурієнти (ЗОШ № 6 м. Лисичанськ, 

Бородіна А. 9 клас; ЗОШ № 1 м. Рубіжне, Федорова Т. 9 клас). 

Географія абітурієнтів наступна: Сватівська ЗОШ № 4 – 9 кл., ЗОШ № 

1 м. Рубіжне – 9 кл., Петрівська ЗОШ Сватівського району 11 кл, 

Гірська ЗОШ; 

- Пивоварова Г. С. підготувала карту про Дні відкритих дверей та 

спеціальності для розміщення в соціальних мережах; 

- ц/к загальнотехнічних дисциплін відвідали ПТУ м. Лисичанська (маємо 

6 потенційних абітурієнтів); 

- проведено фотоконкурс «Собака – унікальне створіння» (маємо 1 

абітурієнта з ЗОШ № 3 м. Лисичанськ). Всього взяли участь 80 

учасників: 9 клас – 13 осіб, 11 клас – 3 особи. Бажають вступати 

Стасенко К. КЗ «ЛНВК ЗОШ І-ІІІ ст.. № 3 – ДНЗ «Барвінок». Були на 

нагороджені 2 особи 9 клас. 

Не виконано за жовтень 2018 р.: 

- перевірити та оновити сайт абітурієнта; 

- проведення конкурсу на кращу рекламу своєї спеціальності 

(відповідальні студенти, куратори груп); 

- проведення олімпіади з трудового навчання.  

 



 

Ухвалили з другого питання: 

1. Підготувати рекламно-агітаційну продукцію для проведення 

допрофесійної роботи. 

(Брюховецька О.А., до 16.11.18) 

2. Головам циклових комісій провести інформаційну роботу щодо 

запрошення учнів 9-11 класів на День відкритих дверей. 

(Голови ц/к, до 23.11.18) 

3. Продовжити роботу у соціальних мережах щодо розповсюдження 

інформації про спеціальності. 

(Пивоварова Г.С., щомісяця)  

 


